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У нормативно-правових документах, які регулюють діяльність в 

сфері ресторанного господарства, не наведено визначення кейтерингу, 
не закріплені основні вимоги до підприємств ресторанного 
господарства, які надають послуги виїзного ресторанного 
обслуговування. Зазначені прогалини потребують швидкого 
вирішення та закріплення на законодавчому рівні термінів і понять, 
пов’язаних з кейтерингом. 

Поняття «кейтеринг» згадується лише в ДСТУ 4281:2004 
«Заклади ресторанного господарства. Класифікація». У стандарті 
«ресторан за спеціальними замовленнями (catering)» трактується як 
заклад ресторанного господарства, призначений готувати і постачати 
готову їжу та організовувати обслуговування споживачів в інших 
місцях за спеціальними замовленнями. Також у стандарті зазначено, 
що такі заклади можуть обслуговувати банкети, фірмові прийоми, 
ділові зустрічі, весілля та інші свята у залах, офісах, на природі, під 
тентами тощо. Таким чином, у стандарті кейтеринг визначено як 
окремий вид підприємства ресторанного господарства, а не як 
додаткову послугу закладу. 

На думку Т. Сушальської, кейтеринг – це виїзне ресторанне 
обслуговування, яке включає в себе вміння не лише смачно 
приготувати, красиво оформити, але й ефективно подати страви та 
напої в будь-який час та в будь-якому місці, на яке вкаже клієнт. За 
словами президента Асоціації ресторанного бізнесу Ісая Фельдмана: 
«Кейтеринг – це ресторанне обслуговування заходів на природі або в 
приміщеннях, які не є ресторанами». Таким чином, і в стандарті, і в 
економічній літературі основною ознакою кейтерингу є те, що 
обслуговування проводиться поза межами закладу ресторанного 
господарства, у місцях, обраних замовниками кейтерингових послуг. 

Проаналізувавши наведені визначення, під кейтерингом 
пропонуємо розуміти самостійний вид підприємницької діяльності чи 
додаткову послугу закладу ресторанного господарства, яка полягає в 
наданні сервісу з організації харчування, виїзного обслуговування 
заходів різного призначення, роздрібного продажу готових страв і 
напоїв, у місцях, обраних замовниками. 


